

流感高发 医护人员 加班应对

本报讯(记者 苏国义)11月29日晚9时许,患者不断汇聚到安理大一附院(市第一人民医院)儿科门诊,候诊大厅里咳嗽声、儿童啼哭声此起彼伏。值班医护人员告诉淮河早报、淮南网记者,“应对流感高发,我们门诊下班时间由原来的傍晚5时30分延长到现在的晚10时,这种加班状态我们已经持续了一段时间。”

社制作出品的宣传片和推介片,并对淮南日报社基本情况、技术平台、体制机制、经营策划等作了详细了解。

双方均表示,将进一步加强交流学习,互相借鉴先进经验,织密织实平台融合之网,着力构建媒体深度融合发展新格局,切实提升媒体传播力、引导力、影响力,讲好新时代高质量发展故事。



助力文明旅游 志愿者开启“第二课堂”

本报讯(记者 付莉荣 实习生 赵宇 摄影报道)“进行旅游志愿服务时,我们需要注意哪些?”“如何更好地向游客介绍淮南的旅游景点?”“有游客想要淮南文化一日游,我们如何为对方推介路线?”11月29日上午,市博物馆来了一群特殊的“参观者”——淮南职业技术学院旅游管理专业二十多名学生。这群学生即将变身“志愿者”和“讲解员”,于是文明旅游“第二课堂”开课了。

学生们在市博物馆外进行文明旅游模拟宣传,向游客发放文明旅游宣传单,号召游客自觉遵守公共秩序,爱护公共环境和设施,引导游客养成文明绿色环保的习惯,争做景区的维护者,文明的传播者。随后,学生们在馆内开展了模拟讲解练习,以《淮土遗珍》展馆为例,练习参观动线设计,锻炼讲解技巧,提升讲解技能。

淮南职业技术学院旅游管理专业教师、市旅游协会文明旅游志愿者分会秘书长徐茹表示,希望通过“走出来”开展“第二课堂”,提升学生们讲解景点、解答旅游咨询、进行文明旅游劝导的能力,用“志愿者”和“讲解员”的双重身份,为市民和游客服务,宣传淮南旅游资源,用专业知识和技能为宣传我市文明旅游添彩。

冬季历来是流感的高发季节,随着气温走低,各类呼吸道疾病纷纷进入高发时期。相关疾病的传播途径主要经飞沫传播,其次经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触感染。医生建议,适宜接种流感疫苗的人群可首选接种疫苗进行预防,其次日常生活中保持环境卫生及个人卫生等良好卫生习惯,感觉病情加重时当主动就医。

惠农e贷产品介绍

- 贷款额度最高30万元 (以实际审批为准)
- 利率: 最低可至3.35%
- 期限: 循环3年
- 担保方式: 无抵押无担保纯信用

客户提供资料

- 夫妻双方身份证件、户口本、结婚证、经营相关证明材料
- 如有请提供房产证、行驶证、农机发票等有效资产证明 (影响贷款额度)

郑重声明 农业银行不会以任何方式收取
贷款利息以外的任何费用

